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okl3d HEkaidk

- HESE

1. EF%: #a>0, azl, x>0, & y="F(x)=log, x
oy DL a ks TR B B 8 er B

2. [EPHEEARMEE
Bk g y=log, X1t a>181 O<a<lH iy EF 41T

Y y
A A

y=log x

0///2” OQi\x”
(1,0)

y=log x
a>1 O0<a<l
o B T i i Bk (1,0), B (E B AR Y #ihs 7

Hy il Ry Fr AT 4
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ok134 HEILNE 2

(&6 1]
T FI TR 4P e y=log, x52 y=log, XK BT .
2
G
A JJ\
v log,x
83 |
— \ (1)
(4.2) 2
(2,1 - (1,0) W
ol /(1,0 7 0 2.,-1) o
(L 1) (4.12)
[\2” ]/ — &
1}=]Q ]T
3 %
(& 1]

E41 y=log, XK E TR ER y=10g, XBY Bl E B X8, HAETFH
J7tB & £ y =log, X82 y =log, XKIE Y -

[5¢f%]
A 4
y=lag.
- L
T [0 \3
3.1 (1,0)
> X
0| /(1,0 o (3,-1)
(L) 1 57
3/
y=log |x
3

B 4 a=% .

= TR B E http://122.116.208.151
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[ &if1 2]
HE Rk y=Ilog,x, y=log,x, y=log,x& y=Ilog, xiy[&
%, Hy=log. X8 y=log, XK B B FEH X&h, BHIEREN
B
(1) a>2-

Wﬂgﬁ

Y y=log x

2) l<a<2 o
(3) O<a<l>
(4) b>c>
1
(5) C_E .

Ans : (1)(5)

Nog A X

[ 5 )

FHE a4 b<c<l<2<a,

X y=log. x &1 y=log, XA [E 7 B 6 7> x i, B LA C=% .
HOIEMERY 2 TH K5 (1)(5) .

fi y=log,x

y=log x

1
oINS >
Z\Moghx
y=log x

[HE% 2]
ga>0, azl, AITFIER S, WL AR BB RE y=Ilog, XK 5 BR -
y Yy y y
/ > X > X \ > X /‘;x
o (@] o o
(1) (2) (3) (4)
Ans : (2)(4) .

= TR B E http://122.116.208.151

y=log x



ok134 HETE pd
[#61 3]
7E T FIM T A& 4L 1Rt y =log, (x+1) 8 y=log, X HIE .
2 2

(%]
ek 5 y=1og, (X+1) ey B o 8 y=log, Xy 8T 6 /2 7 F — (i B
2 2

A & y=log, 2x=log, 2+log, x=Ilog, X1,
2 2 2 2

2 2

Fir DLk 8y =logy 2xi B I s ek B y =logy XA 15 7% — (8 B
2 2

¥
oA [ A

(_j’ t) Ll [ | \(?0) > X
g ofNary [T ]

oNaH T T T[T . @2 | | |

(3,-2) (4,-3)

\___f,—j) \_____8,—4)
_}:1Dgl(x+1) | I I y:.logilx

[JE4R 3]

% y=log, (x+a)+by B A WA=, B (ab)msER
2 Wi )

@ (3 @ (BY: 3 (3-:

@ (52) - ) (93). (—3,0)11\0) !

Ans : (2)

[EFf2 ]
R B X+a>0, HIx>-a, EimsE s X=-3,
Bl X>-3, Bla=3.

i x=—11%, y=0, it log, (-1+3)+b=0,
p
Hb=-log,2, b=1.
2

i (ab)=(31), EHEREEE Q).
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= WpAHES RS

[Epr 4]
RTFITEANERER:

(1) 3=log, x - 2) log,[X=—x-2.
2
Ans: (1)1 (2)3
[ 6% ]
(1) JifEt 3 =log, Xy B i 1 B % AR
2

y =3 y=log, X7 1t 9 5 % (1
2

(1,0)

ME, WEBE K, i
#ite A 3 =log, XA 1 TR
2

(2) J7F2 = 10g, X =—X—26 B (8 85 25 7
y=log, |X| &1 y=—x—27 & T ) = BE E 8

WE, WERE =28, R 10g,[=—X-25 3 HiR .

[=ok 4]
RTFITREAIERER:

(1) log,|X=x*—4 > (2) log,(—x)+x+5=0 .
Ans: (1) 4 (2)2

(5% ]

(1) A2 100, |X =X 4y B AR (8 8% i
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ok134 HIBHEL 06
y=log, |X| £ y = X2 — A 8 72 4 2 B 8 8 .
1, WEVAE 4 #58,

BT logy[ Y =X —4F 4 FHR

7772 78 log, (—X)+X+5=01 2 1 (i #

Sy =log, (—X) B y =—X—5703 B T 9 5 B {8
1E, MBI A,
#7772 5K log, (—X)+x+5=0% 2 Fif .
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ok134 HIELE p7
= i s

Y y
A A
y=log x
y=k \NEE) =k
/ > X 0 >t
0/(1,0)
y:logax
a>1 0<a<l
DR B S 8 o 8 Y =log), XA 7 BT B /K P 4R #0 te  — (% B
i b2 log, ar=log, i, 1% a=/3 .
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(A 5-1]
BT AU RS log,(x—1)—log, (¢ —x—4)=3 .
Ans : x=3
(%]
i F S S0 MR8 15 50
log,(x~1)log, (¢ ~x—4)=7
_ Iog(x—l)_log(xz—x—4):1
log2 2log2 2

= 2log(x—1)—log(x>*—x—4)=1log2
= log(x—1)?>—log(x?*—x—4)=1log?2
(X 1)2

Iog —Iogz

(X—l) _
v
= X2—2X+1=2(x>—x—4)
= X*-9=0
= X=13.

=30, e log,(X-1) BN 0, i X="3F% .
N, x=3.

[ & 5-2]
ETHIHER: log 4—log,x=1.

€10

PR 5 B 1 28 1340 log, 4—log, x=1 = 2log, 2—lag, X=1 .
t=log,x . BT EE B 2t =L, E1E+H-2=0,
iR t=—2s 1. [, log,x=—2 1.

iy x=2?5¢ 2", Eﬂx%@z.

= S A hitp://122.116.208.151
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(4% 5]
TR
(1) |ogg(3X+243)=§+2+|ogg4 . 2) log,100=3logx+5 .
Ans : (1) 45 6 > (2) x:é/l—Oﬁléo

G|
(1) AR SR

log, (3 +243) =

Nl >

+2-+l0g, 4 = log, (3 +243):I093£3§ K -4) ,

L3 +243-36-3 . Ht=3
|5 e T 8 1 2+ 243=36L, B 2 —36t+243=0 |

fi 3 t=93 27 . WL, 3 =93 27, f#{F X=456 .
(2)  FII A ¥ 8 M E A
log, 100=3logx+5 = 2log,10=3log,, x+5 = Lx =3log,, X+5 .

logy

t=log, X . Eﬂﬁﬁifﬁﬂaﬁz%%%ﬁt%,
B 32 +5—2=0, @ﬁ'%tzégz—z I Ioglox:%gz-z.

1
r x=10357102, [l x=§/1_0&%0 .

[#ifl 6]
R X9 =10Px .
1

Ans : 1000 =
10

(362 ]

i X =I0X B AL, 75 log(X* ) =log(10°x),
#7715 (logx)’ ~logx—6=0, Bt 57 %% (logx—3)(logx+2)=0,
o logx=32% logx=—2, (A, x=10°=1000%% x=102 =~

100 °
= S A hitp://122.116.208.151
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(34 6]
RN XU*=100 .
Ans : Xx=105% 130
€1

e X910 =1007 15 B 84
5 Iog(x")glox) =log100,

i1 (1+logx)logx =2,
#3875 (logx)’ +logx—2=0,

At 5715 (logx-1)(logx+2) =0,

A logx=1=¢ logx=-2,
1

— 50 Y — 2 __—
R, x=10= x=10" 0 °
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A o

y y

A

>
»

y=log x

////f &m) .
oﬂm > O\\\\\

a>1 0<a<l
BZHE B EE, "t

(1) &a>1F, BRmAEFEART, B TEX>X,
el Imaxl>|®aX2J .

(2) &O<a<lty, BFHALREE NE, B THEX>X,
el Imaxl<|®aXZJ .

y=log x
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€D
Hod a=log, 10, b:mg%, c:|og1%, o =170 e AN B 5
8 4 2
Ans : a<d<bh<c

G|
MRS, #a, b, c, dIUBHES

1
a:—:,1)>log2 10=log,10 3,

1
bz%logzlozlogzloz,
c=Ilog, 10,
d=log, 2

1 1
R B 10>102 >2>10 8 H g 2>1,
Frblc>b>d>a .

[Eek 7]

tbiga=log; 3, b=log, %, c=log,5, d=1rugsyx/ N .
5 3

wl -

1
5
Ans : d>b>a>c
G

#a, b, c =ZHUEL
a=—log;3, b=log;3, c=-log,5
R B O<log; 3<1, log,5>1,

Al 1>b>0>a>-1>cC,
fid>b>a>c .

[&p1 8]
ETIIAERN:

(1) logs(x2—3x+2)<1. (2) 1+log, (x-1)>log, (4-X) .
2 4

Ans @ (1) —d<x<1=2<x<4 > (2) 1<x<3

[ )

(1) BRER Iogﬁ(x2 —3x+2)<1a§zj,%, Iogﬁ(x2 —3x+2)< log, 6 .
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ok134 HEE pl3
B EE 6>1, BTl x2—-3x+2<6, Bl x*—3x—4<0,
iR s —1<x<4 .
VB EE X -3X+2>0, AiblXx>25 x<1.
RIE, RS A & U 0 15 —1<x <18 2<x<4 .

(2) 5+ %t 1+log, (x—1)>log, (4-x)
2 4
2185 2 log, 5 (<1 >log, (4-)
i i

R G <L, FTbL g (X1 <4-X,

HI X +2x—15<0, fi#fs b<x<3.
YHEBEEE X-1>0H 4—x>0, Frbll<x<4.
B AERE L, 75 1<x<3.

(=R 8]
BETIIAER:

(1) log, (x—2)<log, (8x) .
2 4

(2) Oslogz(log1 xj<1 .
2

Ans : (1) 4<x<8: (2)

(5Ff% ]
(1) % log, (x—2)<log, (8—x)
2 4

25y log, (x—2)° <log, (8—x) .
4 4

AR g <L, b (x-2f >8-x,

BT X2 —3x—4>0, fi#ss Xx>45 x<-1 .
VAR EBEEE X—2>0, 8-x>0, Frll2<x<8.
B AR, 15 4<x<8.

(2) 0<log, (Iog1 x]<1 = log,1<log, (Iog1 xj<log2 2
2 2
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ok134 $ENEL pl4
= 1<log, x<2 (N EJE#H 2>1)
2

NI -
Nl

U
8

<log, x<log

1 1
2 2 2

T ox< \
= <X_2 (A AEE %’[2<1>
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log (x1+x2 )) (xl,lognxl)

a\ 2
y=log x
> X

(I|+Iz logaxl+logax2)
2 2

a>1

BRHEREER, W%

y
A

()C2,]0gaxz) u xl ;xz s logaxl ; 10g0x2 )

(

2

) > X
(x],logaxl)
X+ X, ( X, +x, ))

log

2 y=log x

O0<a<l

() as1, HEpmrE T, o800 g X%

(2) #0<a<li, HEPMCIME L, H 'Oga’ﬁ;'ogaxz 2log, 2372 .
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[#f 9]
¥ a>b>1000,

p=,/log, axlog; b, q=%('°97a+log7b)’ r:log{a—;bj-

AREEE P, g, r=EEA/NEEG .
Ans:r>q>p

[ ]
R B a>b>1000, fFrlllog,a>log,b>0 .

3 R S T %(Iog7a+log7b)>\/m.
MR FEB T>1, Frbly=log, XEy@EF M OE T, o
Iog7(a;b)>%(log7 a+log; b) .

Hr>q>p .

[E%k 9]
= a>b>1000,

Y :\/Iogw axlog,;b, ¢ :%(Iogm a+log,, b) , r=I0gy, (%)j .

EEB P, O, M=BEIR/NEHEH .
Ans @ p>Q>r

[ ]
R B a>b>1000, Fril0>log,,b>logy,a,

H r:Iong(a—JZrbj<0.

At p>0, g, r<0.
R R 8 0.7 <1, ALl y=10go, XA BT [V L[] |, ®] 45

b) 1
log,, (a%) <§(Iogo.7 a-+logy; b) .
A p>q>r .
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okl134ex
- S A#HA
1. #(ab)Rsgurs y=IogxE® £ —B:, BT 555 5 b g

EZHBRBNER L2

(1) (10)- (2 (10ab+1) - (3) (2a,2b) - (4) (%,1—b) » (5) (aZ,Zb) . [98% 2]
Ans © (1)(2)(5)

[EFfE ]

(a > b)Z¥ EenE y=log x [EJ L —%k - 7 loga=bh -

(1) y=log x 2 iE#E(1 > 0)

(2) y=1log(10a)=1logl0+loga=1+b -
(3) y=log2a=1log2+loga=10g2 + b#2b -

4) y= Iog% =—-loga=-b#1—b °

(5) y=Iloga®?=2loga=2b -

y
HERE® y=Ilog, Xev S ER, Hfa, bigRER, BE 1

TEEHY BRI ////’
(1) a>1, b>1> o

(2) O<a<l, b>1 of 1.0
(3) a>1, O<b<l:
(4) O<a<l, O<b<l:
(5) a>1, b=1.

Ans @ (1)

(%]

log(b-x)
log(a)

f(x) =

a=23
b=18
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k134 #ELKE pl8
3. THIHEEF, WMAENMERBMZERHBNELR Y=X?

@ y=2xgaiy=@ ’
(2) y=28y=log,x -
(3) y=2"gd y=—log, x -
(4) y=2'8dy=-2">
1 X
(5) Y=(§j£5iyzloglx.
3

Ans : (2)(3)(5)

[ 5z ]
N L=
e = x _ log(®)
9% Tog2)

®) 4

e fx=

h(x) = -2«
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k134 #ELKE pl9
TR

(1) logsx+logs(x—4)=1 .
(2) log,(x+3)—log,(x-1)=1.

(3) 1+log,(x-1)=log,(x-9) .
Ans: (1)5- (2)5- (3) 17
(%]

(1) logs x+logs(x—4)=1

= logsx(x—4)=1
= X(x—4)=5

= x2—4x—5=0
= (x—=5)(xx+1)=0
=>x=5d x=1-
Hx>4>x>0

o x=5-

(2) log,(x+3)—log,(x-1)=1
— logs( ))((L_?i) —1

= X—+3:2
x-1
= X+3=2(x—1)

= X=50°
(3) 1+log,(x—1)=log,(x-9)

log(x—1) log(x—9
= Ogl(ogz): Ogl(()gz !
= 2log2 + log(x — 1) = 2log(x — 9)
= log4+ log(x — 1) =log(x — 9)?
= 4(x—1)=(x—9)?
= X*—22x+85=0
= (X—5)(x—17)=0
= X=17 B Xx=5(F~ &) -
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5. MBTHIARERX:
(1) log, (x—1)>log, (x+5) .
3 9

(2) logs(2x+3)+logs (x—2)<log 4 (x+4) .
Ans : (1) 1<x<4 > (2) 2<x<11

[z ]

(1) log, (x—1)>log, (x+5)

3 9
. Joated) . log(xtd
Iogé Iog§

log(x-1) _ log(x+5
- Ogl(ogB)> 3%?093)
= 2log(x—1)<log(x+5)
= (X—1)>’<x+5
= x?—3x—4<0
= xX—4)(x+1)<0
=-1<x<4:>{Hx>1"
= 1<x<4-

(2) Iog3(2x+3)+log3(x—2)<logﬁ(x+4)

log(2x+3)  log(x—2) log(x+4)
- + <
log3 log3 1
5 log3

= log(2x+ 3) +log(x — 2) < 2log(x + 4)
= (2x+3)(x—2) < (x+ 4)?

= x?—9x—22<0
=(x—11)(x+2)<0

= -2<x<11:fH x>2

= 2<x<1l -

6. ¥ y=log, XKy BT XEh AR 2 ML, B yERETEE
AEEABEK G, &GhRBy=0(x), Bl 9(10)r9E k@2
Ans : -1

i
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y=g(x)=log2(x—2)—4 >
9(10)=10g2(10—2) —4=10g,8 —4=2—4=—1 o

B H IERERY TR -

(1) Ha>b>1, Hilog,b>1.

(2) #a>b>1, Hilog,a<l.

(3) # a>1>b>0, Hilog,a>0 .
(4) #1>a>b>0, Hilog,b>1.
(5) &1>b>a>0, HJO0<log,b<1.
Ans : (4)(5)

(GERD|

(1) #a>b>1, Hllog,b<log.a=1.
(2) #a>b>1, Hllog,a>logsb=1 .
(3) #a>1>b>0, flloga<o.

(4) #1>a>b>0, Hllog,b>1.

(5) #1>b>a>0, HJO<log,b<1.

(6Y) (@) log(x)
he) =
log(b)
a=30 7T a=30 T

b=20 | = b=20 |
T log(a) T

S S — t t t t t t t TR — t t t
l Hide loga Show loga|
2+ 24

@ l0al(X @
1 h(X) = ﬂ 1
log(b)

a=30 :f a=06 -l

b=06 T b=03 |
5 VBA 5 B |Og(X)
g(X) - |Og(a)

Show logb

®)

a=04 =
b=07 T
AB 5 ) |Og(X)
g(x) = Tog(a)
] lHideIoga
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ok134 HELH p22

NECIER Y

B4 y=log, (x-)eERE#E (b0), 3-1), (9c)==,

WHAEBEA~, Kat+tb+CcHy{E . \(bo)

Ans : —1 0 ,Kb_x
2 G55

EEFD|

y="f(x)=loga(x—1) >
(b 0)ft A =loga(b—1)=0=b—1=a=1=b=2-

B —DfA = loga(3—1)=-1=al=2 = a_% .

(9 )t A =l0ga(9—1)=c=>a*=8= (%)CZS =c=-3-

: 1 1
i ©T 2 2

B41l<a<b<a?, ®Rik#&klog,b, log,a, Ioga%, Iogbgﬁﬁzﬂ’gjcxjxga{%.
Ans : Iogab>logba>logb2>logag

GER|

l<a<b<a® = 0=logl <loga< logb< 2loga °

logb loga _ (logh)” —(loga)®
L >0

loga logb loga-logb

i logab > logpa -

.. b_loga logb—loga _2loga—logh ,
logna Iogba logh logh logh >0

logab — logra=

# logpa > Iogbg o

Iogbg — Ioga% =1—logha— (1—logab) =logab—logha>0 -

0 Iogbg > Ioga% °
F1 L5313 log, b>log, a>log,  >Iog, 2 -

= S A hitp://122.116.208.151
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10. %Iogz(logl(m X)j‘ﬁﬁf%%, Bl X i 2 2
3

Ans : 1<x<4

[
log, (Iogl(log4 X)j/@%%’f%
3

= 0< Iog; (log, X))
3

= 0<logsx<1
= 1<x<4-

9. BHiax=b>1, ?loga(%jﬂogb(gjﬂ’ﬂﬁ%ﬂa.
Ans : 0

G|

a b
log, (Bj"‘ log, (aj
_ loga—logh , logb—loga

loga logh
_ (loga)(logh) —(logh)?+(loga)(logh) —(loga)*

(loga)(logh)
_,_ (loga)*+(logh)®
(loga)(logo)

R (loga)?+ (logb)?= 2 /(loga)? (logb)?=2(loga)(logb) -

L4 Iog{%jﬂog{%) <2-2=0-

10. gﬁ2ﬁ[%%jﬂgﬁI0g2x+alogx8+b=OE’\J@{E?FE, KEHa, baf .
Ans : a=-1, b=2
(366 ]
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ok134 HEE  p24
log, x+alog, 8+b=0 -
2 X A=log2+a - log28+b=0=1+3a+b=0>
%ﬁ)\ = Iogz%+a|0918+b=0:> —3—a+b=0>
8

ﬁﬁ/% a:_l ’ b:2 o

BR: TRt log, X=X A MTEREAR

Ans : 3

[ 5 )
log(x)

"0=11002)

24

e 45 0 BT = (B mmgztuogm:%xﬁ 3 R -
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